

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

9 (號一三第卷十第紙聞新) Thur., 9 January 1969 (Vol. 30 No. 232 Page 1)

日十月十年申戊

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元
三個月	六元



人民日報指西藏百萬佛徒崇拜毛澤東

(東京美聯社電) 北京人民日報最近發表社論，謂西藏有一百萬居民已皈依佛門，崇拜毛澤東，而西藏政府則指其為「洗腦」，作偽佛徒的領袖喇嘛，則指其為「洗腦」，作偽佛徒的領袖喇嘛，則指其為「洗腦」，作偽佛徒的領袖喇嘛...

傳陳毅因病不露面

(香港法新社電) 中共外交部長陳毅，久未公開露面，引起外傳其患病。據悉，陳毅曾於去年十月廿三日在北平接見一位日本政治家，討論貿易問題，其時，陳氏精神甚佳。

尼國內愛寶族難民 每日數百餓死

(拉哥斯路透電) 一名愛寶族難民稱，由於數百萬名在貝非亞愛寶族入獄，由於數百萬名在貝非亞愛寶族入獄，由於數百萬名在貝非亞愛寶族入獄...

陶杜友友不慎多言 隨員代致電勸告

(倫敦加社電) 據傳加國首相陶杜的隨員代致電勸告，謂陶杜在與隨員交談時，不慎多言，隨員隨即代致電勸告，謂陶杜在與隨員交談時，不慎多言...

美右派議員責陶杜 拉力克指加政府與中共建交危及美安全

(華盛頓加社電) 美眾議院民主黨右派議員拉力克，昨向國會提出書面報告，稱首相陶杜為「加拿大之叛徒」，應使其辭職。拉力克又稱，美國務院及軍事領袖必須覺悟到陶杜政權下各領袖已於去年決定加拿大不應承認中共，而且亦要設法與中共建交關係。

三數字緊急電話號 深受各界人士歡迎

(溫哥華訊) 警方署署長菲基，贊成電話號碼，以三數字為本。他稱，經過詳細調查後，他認為此一三數字號碼，對市民最為歡迎。

法庭沒法尋出死囚 刑囚犯暴斃獄中

(溫哥華訊) 本法庭昨日，於研究一名囚犯死亡案件時，由於法官及陪審員無法找出死囚死因，故判其死囚罪名成立。

亞非領袖抨擊英國

(倫敦九日電) 亞非領袖在英聯邦八國會議中，今日與會之亞非領袖，紛紛對英國首相希索在英聯邦會議中，今日與會之亞非領袖，紛紛對英國首相希索在英聯邦會議中...

陶杜參加皇宮晚宴 神情表現非常愉快

(倫敦加社電) 一名助手稱，陶杜首相參加白金漢宮皇家晚宴後，在內閣留下深刻印象。陶杜首相參加白金漢宮皇家晚宴後，在內閣留下深刻印象...

美駐蘇聯大使福特 簽署國際查核條約

(莫斯科路透電) 美駐蘇聯大使福特，昨日簽署國際查核條約。福特，昨日簽署國際查核條約。福特，昨日簽署國際查核條約...

沙軒辯護律師請求 其中兩項遭受否決

(洛杉磯訊) 沙軒辯護律師，昨日向法庭提出兩項請求，但其中兩項遭受否決。沙軒辯護律師，昨日向法庭提出兩項請求，但其中兩項遭受否決...

梳里民房發生火警 年邁老婦不幸燒斃

(溫哥華訊) 在士丹利附近的梳里鎮，於週六晚發生火警，在屋內居住的七拾六歲老婦，因無法逃出慘被燒斃。梳里鎮，於週六晚發生火警，在屋內居住的七拾六歲老婦，因無法逃出慘被燒斃...

冷鋒侵襲片時 氣溫驟降三十度

(溫哥華訊) 北極寒流已開始由卑詩河向內陸推進，本省南部及片時在治市，於週六晚時，氣溫在二十四小時內，由零下十度驟降至零下三十度。

加國駐北大軍事任務延長一年 陶杜再度聲明 加要承認中共

(倫敦九日電) 加國駐北大軍事任務，將延長一年。陶杜首相昨日在國會發表聲明，謂加國將承認中共。陶杜首相昨日在國會發表聲明，謂加國將承認中共...

陶杜參加皇宮晚宴 神情表現非常愉快

(倫敦加社電) 一名助手稱，陶杜首相參加白金漢宮皇家晚宴後，在內閣留下深刻印象。陶杜首相參加白金漢宮皇家晚宴後，在內閣留下深刻印象...

美國駐德文化中心 遭人投擲火彈焚燒

(法蘭克福路透電) 此間警方指，在法蘭克福文化中心，昨日遭人投擲火彈，焚燒中心。在法蘭克福文化中心，昨日遭人投擲火彈，焚燒中心...

加駐蘇聯大使福特 簽署國際查核條約

(莫斯科路透電) 美駐蘇聯大使福特，昨日簽署國際查核條約。福特，昨日簽署國際查核條約。福特，昨日簽署國際查核條約...

雪盈尺卑詩 陸內蕩掃將流寒極北

(溫哥華訊) 卑詩省將迎來一場大雪，預計降雪量將達十英寸。此外，在本省以內陸中部地區，氣溫將下降至零下二十五度至三十度。

本市各物業擁有人 憂慮稅項將會增加

(溫哥華訊) 本市各物業擁有人，對市政府最近所發出的稅項增加通知書，表示憂慮。本市各物業擁有人，對市政府最近所發出的稅項增加通知書，表示憂慮...

